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 ASISTENCIA

En  la  ciudad  de  San  José  de  Mayo,  el
veintiocho  de  noviembre  de  dos  mil
veinticuatro, a las veintiuna y trece, se reúne
la  Junta  Departamental  de  San  José,  en
sesión  EXTRAORDINARIA bajo la presidencia
de los señores Ediles

Mario Guerra
Presidente saliente

Walter Faggiani
Presidente entrante

 
Ediles  titulares:  Jorge  Chápper,  Mercedes
Antía,   Víctor Fajardo, Danilo Vassallo,  Aída
Alcorta,  Nahuel  Callero,  Luis  Suárez,  María
Fernanda  Castro,  Roberto  Curbelo,  Claudio
Parodi, Gonzalo Simone, Mariela Sacco, José
Hodel,  Luis  Eduardo  Odriozola,  Marcelo
Pianzzola, Javier Gutiérrez, Hebert Figuerola,
Lorena  Saavedra,  Ana  Piñeyrúa,  Gerardo
Viña, Inés Rodríguez, Verónica Britos, Daniel
Blanco,  Ana María Cardozo, Mariela Peláez,
Estela Álvarez, y Alfredo Lago.

Faltan, con aviso, los señores Ediles Bettina
Cerdeña, Gervasio Cedrez y Gabriela Muñoz;
sin aviso, el señor Edil Ricardo Santa Cruz;
con  licencia,  los  señores  Ediles  Melissa
Hornes,  Mauro  Daveri,  Mikaela  López,  Ana
Ackermann,  Ernesto  Ubal,  Sofía  Mansilla,
Carlos  Ribeiro,  Delia  Rodríguez,  Víctor
Caraballo,  Mauricio  Curbelo,  Graciela
Trabazo,  Daniel  Hernández,  Ana  María
Cardozo y Víctor Rossi.

Asisten, como invitados, la  Intendenta de
San  José,  Cra.  Ana  María  Bentaberri;  el
Secretario General de la Intendencia de San
José, Dr.  Sebastián Ferrero; el Prosecretario
de la Intendencia de San José, señor Marcos
Reyes;  el  Alcalde  de  Rodríguez,  señor
Norberto Zunino;  el  señor Diputado Rubén
Bacigalupe;  los  Diputados  electos  por  San
José  Mauricio  Viera  y  Sergio  Valverde;  el
Secretario General  del  Partido Colorado en
San José, señor Erwin Klassen y el Presidente
de  la  Comisión  Departamental  de  Partido
Nacional en San José, señor Pedro Bidegain.

Actúan en Secretaría: el Secretario General
Andrés  Pintaluba  y  la  Secretaria  Sofía
Belsterli.

Taquígrafos:  Imanol  Pereira  y  Martín
Rodríguez.  Jefa Subrogante del Cuerpo de
Taquígrafos: Ana  María  Valerio
Bergamaschi.

Intérpretes en lengua de señas: Agustina
Ferro y Johana Ferreira.

Esta  convocatoria  corresponde  al
Repartido 145/2024.

 COMIENZA LA SESIÓN

SEÑOR  PRESIDENTE. Hay  número  en  sala.
Damos comienzo a la sesión.

(Es la hora 21:13).

 ASUNTOS A TRATAR

SEÑOR  PRESIDENTE.  Buenas  noches  para
todos  los  señores  ediles  y  para  las
autoridades departamentales presentes.

Secretaría da lectura al orden del día.

(Se lee).

Elección  del  presidente  de  la  Junta
Departamental para el período 2024-2025.

SEÑOR  PRESIDENTE. Secretaría  da  lectura  a
adhesiones que han llegado.

(Se lee).

San José, 27 de noviembre de 2024.

Estimado  Presidente  de  la  Junta
Departamental de San José.

Agradezco  la  invitación  recibida  para  la
sesión  extraordinaria  del  jueves  28  de
noviembre para elegir la Presidencia y las
Vicepresidencias para el período legislativo
2024- 2025.

Lamentablemente,  por  temas  de  agenda,
no  podré  compartir  con  ustedes  esa
instancia. Igualmente, quiere hacerle llegar
mis  saludos  a  todos  los  miembros  de  la
Junta y desearles un muy buen período.
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Saludos cordiales.

Nicolás Mesa Waller
Representante Nacional 

por San José

Ecilda Paullier, 28 de noviembre de 2024.

Señor  Presidente  de  la  Junta
Departamental de San José.
Señor Mario Guerra

De mi mayor consideración:

Por la presente me permito excusarme de
no  poder  asistir  al  acto  de  cambio  de
Presidencia  de  la  Junta  Departamental
debido  a  compromisos  previamente
asumidos.

Quiero  aprovechar  esta  instancia  para
saludar y agradecer al Presidente saliente,
Mario Guerra, por su destacada gestión y
compromiso con el departamento.

Quedo a las órdenes y les envío un cordial
saludo.

Atentamente:

Leonardo Giménez
Alcalde del 

Municipio de Ecilda Paullier

SEÑOR PRESIDENTE. Antes de comenzar con
la oratoria, quisiera agradecerles a todos y a
cada  uno  de  los  que  están  presentes  por
acompañarnos en esta sesión de cambio de
presidencia  de  la  Junta  Departamental  de
San José.  Hoy estamos cumpliendo un año
de mandato y ha finalizado nuestro período
como presidente.

Además,  quiero  agradecerles  al  señor
Diputado  Rubén  Aníbal  Bacigalupe  y  al
equipo de la Lista 50, por haberme dado la
posibilidad  de  ser  Presidente  de  la  Junta
Departamental  de San José.  También debo
agradecerles a los señores ediles del Partido
Nacional y  al  señor  Edil  Alfredo  Lago  del
Partido Colorado que me votaron para que
yo  ocupara  ese  cargo.  Muchas  gracias  a
todos.

Quiero saludar a la señora Intendenta de
San José, a los señores diputados y al alcalde
presente,  a  mi  amigo  Pedro  Bidegain  y  a
todos los que nos están acompañando. Pido

disculpas si dejé a alguien sin nombrar, pero
no es fácil acordarse de todos.

Yo pensé que no iba a poder ocupar este
cargo, y cuando me llamó el Diputado Rubén
Aníbal  Bacigalupe,  primero  le  dije  que  no,
pero  al  instante,  como  que  me  «hirvió  la
sangre», y le dije que sí. Estoy orgulloso de
haber sido presidente en este período.

Tengo que agradecerles  también a  Juan
Ángel Menéndez hijo y a su padre, que son
mi patrones, ya hace unos cuantos años que
estoy en esa empresa,  porque,  en muchas
oportunidades,  tuve  que  dejar  cosas  sin
hacer  para  venir  a  cumplir  con  mi  tarea
legislativa.

También agradecerles a mis dos hijos, a
mi yerno y a mi nuera, que siempre me han
dado para adelante y han estado presentes
en todos y en cada uno de los lugares que
tuve que estar.

El  señor  Secretario  General  de  la  Junta
Departamental  de  San  José  ha  sido  un
tremendo —como le digo yo— padrazo en
esta legislatura, porque siempre me estuvo
ayudando.

Además,  debo agradecerles  a  todos  los
funcionarios  de  esta  Casa.  A  Ana  María
Valerio y al  equipo de Taquigrafía,  quienes
siempre  estuvieron  presentes;  a  la  señora
Secretaria  Sofía  Belsterli,  a  las  contadoras
Lila  y  Maira,  a  Zulma,  a  las  señoras
secretarias,  a  los  choferes;  en fin,  a  todos.
Ha  sido  un  placer  trabajar  con  todos
ustedes.

También  quiero  agradecerles  a  los
señores ediles del Frente Amplio, porque si
en  algún  momento  tuvimos  algún
cortocircuito,  agarramos  cinta  aisladora,  lo
arreglamos y seguimos trabajando juntos en
esta  Casa  en  pos  de  que,  cada  día,  el
departamento  de  San  José  progresara  y
pudiéramos cumplir con los ciudadanos.

Entre algunas de las cosas que he hecho
en este período, acompañé a la Presidenta
de  la  Comisión  de  Derechos  Humanos,
Género  y  Desarrollo  Social,  Edila  Lorena
Saavedra, a la Junta Local de Rafael Peraza y
a la Junta Local de Puntas de Valdez, aunque
no pude ir a la Junta Local de Capurro ni a la
de  Mal  Abrigo.  La  señora  Edil  Lorena
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Saavedra, cuando haga uso de la palabra, va
a hablar al respecto.

A continuación, Secretaría dará lectura a
lo que pudimos hacer en este período. Creo
que,  aunque  no  tuvimos  una  modificación
presupuestal, hicimos una buena gestión al
frente  de  la  Presidencia  de  la  Junta
Departamental de San José.

Adelante, señor Secretario.

(Se lee).

Comodato  con  instituciones  del
departamento.

Con el Club Atlético Huracán de Juncal de
Puntas de Cañada Grande, un ventanal y
una puerta.  Club Río Negro,  dos puertas,
un ventanal  y  cuatro sillas.  Club River de
San José, un ventanal con puerta más una
puerta con marcos. Rotary Club de Ecilda
Paullier,  una  puerta  con  marcos.  Colegio
del Huerto de San José, pintura de su patio
exterior. Asociación de Músicos de San José,
un  proyector  más  una  pantalla.  Club
Atlético San Lorenzo, ocho sillas.

Reconocimientos realizados.

Club Náutico y de Pesca Boca del Cufré, a
solicitud  del  señor  Edil  Walter  Faggiani.
MASCEP  de  Ecilda  Paullier,  a  solicitud  del
señor  Edil  José  Hodel.  Deportistas
Olimpiadas Especiales en Berlín, a solicitud
del  señor  Edil  Gerardo  Viña.  Directora
Musical  Ana  Laura  Rey,  a  solicitud  de  la
señora  Edil  Fernanda  Castro.  Deportistas
de  los  Juegos  Mundiales  Olimpiadas
Especiales,  a  solicitud  de  la  señora  Edila
Fernanda  Castro.  Deportistas  Campeones
Mundiales  Prueba de  Riendas,  a  solicitud
del  señor  Edil  Mario  Guerra.  Grupo  de
Danzas  El  Timbó  de  Ecilda  Paullier,  a
solicitud  del  señor  Edil  José  Hodel.  Al
deportista  campeón  de  motos  Gustavo
Cerdeña,  a  solicitud  del  señor  Edil  Luis
Eduardo Odriozola.

Obras en el edificio de la Junta.

Techado de toda la sala de sesiones para
eliminar filtraciones de agua. Pantalla  LED
en  sala  de  sesiones.  Cambio  de  aire
acondicionado en las cuatro bancadas y en
las oficinas. Tratamiento de humedades en

la Bancada del Frente Amplio. Cambio de
todas  las  puertas  de  la  Junta
Departamental  y  bancadas  por  puertas
accesibles, según norma UNIT, y poder ser
considerada la  primer  y  única  Junta  cien
por ciento accesible en vía de aprobarse.
Mejoras  en  el  baño  accesible,  según
normas UNIT.

Actividades Sea Edil por un Día.

Innumerables  grupos de escuelas y  liceos
del  departamento  e  instituciones  sociales
han  participado  de  esta  actividad,
culminando  con  planteos  que  luego  la
Junta los hace propios y los lleva adelante.

A  nivel  presupuestal,  se  ha  gastado  el
sesenta y  tres  por ciento del  presupuesto
restando  cuarenta  días  para  cerrar  el
período. Concretamente, son sesenta y tres
millones  gastados,  y  quedan  en  caja
cuarenta y un millones de pesos.

SEÑOR PRESIDENTE. Quiero saludar a todo el
equipo  del  Gobierno  Departamental  que
está presente. A la señora Intendenta, Cra.
Ana María Bentaberri; al Secretario General,
Dr. Sebastián Ferrero; al Prosecretario, señor
Marcos  Reyes,  y  a  los  señores  directores.
Muchas gracias por estar siempre a la orden,
señora Intendenta.

SEÑORA  SECRETARIA. Invitamos  a  los
integrantes  de  la  actual  Mesa  2023-2024,
señores  Ediles  Mario  Guerra,  Marcelo
Pianzzola y Alfredo Lago.

Invitamos  a  los  integrantes  de  la  Mesa
2022-2023  a  pasar  adelante  para  hacer
entrega  de  una  placa  recordatoria.  A  la
señora  Edila  María  Fernanda  Castro;  a  la
señora  Edila  Melissa  Hornes,  quien  se
encuentra de licencia, por tanto, recibirá el
obsequio  el  señor  Edil  Víctor  Fajardo,  y  al
señor Edil Alfredo Lago.

(Se entregan placas recordatorias).

(Aplausos en la sala y en la barra).

Ahora  invitamos  al  señor  Andrés
Pintaluba Benavente a que se acerque a la
Mesa para que el Presidente saliente, señor
Edil  Mario  Guerra,  y  los  Vicepresidentes,
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señores  Ediles  Marcelo  Pianzzola  y  Alfredo
Lago,  le  hagan  entrega  de  un
reconocimiento a su labor como Secretario
General. 

(Así se hace).

(Aplausos en la sala y en la barra).

SEÑOR  SECRETARIO  GENERAL. «El  Presidente
de la Junta Departamental de San José, Edil
Mario Guerra, a Andrés Pintaluba Benavente,
en reconocimiento y agradecimiento por su
invalorable  dedicación,  esfuerzo  y  labor
ejemplar  en  su  tarea  como  Secretario
General en esta Corporación».

Muchas gracias.

(Aplausos en la sala y en la barra).

SEÑOR PRESIDENTE. Pasamos a considerar la
elección  del  Presidente  de  la Junta
Departamental  para  el  quinto  período
ordinario de la XLIX legislatura. Se procederá
a tomar votación nominal.

(Se toma votación 
en el siguiente orden).

EDILA AÍDA ALCORTA.  Voto por el señor Edil
Walter Faggiani.
EDILA  MERCEDES  ANTÍA. Voto  por  el  señor
Edil Walter Faggiani, y voy a fundamentar el
voto.
EDIL DANIEL BLANCO.  Voto por el señor Edil
Gerardo Viña.
EDILA  VERÓNICA  BRITOS. Voto por  el  señor
Edil Javier Gutiérrez.
EDIL NAHUEL CALLERO. Voto por el señor Edil
Walter  Faggiani,  y  voy  a  fundamentar  el
voto.
EDILA MARÍA FERNANDA CASTRO. Voto por el
señor  Edil  Walter  Faggiani,  y  voy  a
fundamentar el voto.
EDIL JORGE CHÁPPER. Voto por el señor Edil
Walter  Faggiani,  y  voy  a  fundamentar  el
voto.
EDIL  ROBERTO  CURBELO.  Voto  por  el  gran
compañero Edil Walter Faggiani.

EDIL  WALTER  FAGGIANI. Voto  por  la  señora
Edila Mercedes Antía.
EDIL VÍCTOR FAJARDO. Voto por el señor Edil
Walter Faggiani.
EDIL HEBERT FIGUEROLA. Voto por la señora
Edila Verónica Britos.
EDIL CLAUDIO PARODI. Voto por el señor Edil
Walter Faggiani.
SEÑOR PRESIDENTE.  Voto por el señor Edil y
gran compañero Walter Faggiani.
EDIL  JAVIER  GUTIÉRREZ. Voto  por  la  señora
Edila Lorena Saavedra.
EDIL JOSÉ CARLOS HODEL. Voto por el señor
Edil Walter Faggiani.
EDIL  ALFREDO  LAGO.  Voto por el  señor Edil
Walter  Faggiani,  y  voy  a  fundamentar  el
voto.
EDIL LUIS EDUARDO ODRIOZOLA. Voto por el
señor Edil Walter Faggiani.
EDILA  MARIELA  PELÁEZ. Voto  por  la  señora
Edila Ana Piñeyrúa.
EDIL MARCELO PIANZZOLA. Voto por el señor
Edil Walter Faggiani.
EDILA ANA PIÑEYRÚA. Voto por el señor Edil
Daniel Blanco.
EDILA INÉS RODRÍGUEZ. Voto por el señor Edil
Hebert Figuerola.
EDILA  ESTELA  ÁLVAREZ.  Voto  por  la  señora
Edila Mariela Peláez.
EDILA LORENA SAAVEDRA. Voto por la señora
Edila Inés Rodríguez.
EDIL GONZALO SIMONE. Voto por el señor Edil
Walter Faggiani.
EDIL  LUIS  SUÁREZ. Voto  por  el  señor  Edil
Walter Faggiani.
EDIL DANILO VASSALLO. Voto por el señor Edil
Walter Faggiani.
EDIL GERARDO VIÑA. Voto por la señora Edila
Estela Álvarez.

SEÑOR  PRESIDENTE. Han  votado  veintisiete
señores ediles, dieciséis lo han hecho por el
señor Edil Walter Faggiani, uno por el señor
Edil Gerardo Viña, uno por el señor Edil Javier
Gutiérrez, uno por la señora Edila Mercedes
Antía,  uno  por  la  señora  Edila  Verónica
Britos,  uno  por  la  señora  Edila  Lorena
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Saavedra,  uno  por  la  señora  Edila  Ana
Piñeyrúa,  uno  por  el  señor  Edil  Daniel
Blanco,  uno  por  el  señor  Edil  Hebert
Figuerola,  uno  por  la  señora  Edila  Estela
Álvarez,  uno  por  la  señora  Edila  Mariela
Peláez  y  uno  por  la  señora  Edila  Inés
Rodríguez.

En  consecuencia,  queda  electo,  por
mayoría  de  dieciséis  votos  en  veintisiete,
como Presidente de la Junta Departamental
de San José para el quinto período ordinario
de  la  XLIX  legislatura  el  señor  Edil  Walter
Faggiani, a quien felicito e invito a ocupar la
presidencia.

(Aplausos en la sala y en la barra).

(Ocupa la presidencia 
el señor Edil Walter Faggiani).

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene  la  palabra  la
señora  Edila  María  Fernanda  Castro  para
fundamentar el voto.

EDILA  MARÍA  FERNANDA  CASTRO. Gracias,
señor Presidente. Buenas noches.

Para  mí  es  una  gran  satisfacción  estar
fundamentando mi voto de elección al señor
Edil  Walter Faggiani como Presidente de la
Junta Departamental. Siento eso por lo que
él  significa  en  cuanto  a  su  trayectoria
política, además de que nos une pertenecer
a  nuestro  Partido  Nacional,  y  porque  ha
sabido militar  en diferentes  épocas,  en las
que era fácil hacerlo y en las que no tanto.

Los  años  de  militancia  le  han  dado
experiencia  y  le  han  permitido  emprender
campañas guiando a gente joven, como lo
hizo  cuando  defendió  la  Ley  de  Urgente
Consideración.  Es  para  nosotros  muy
satisfactorio  estar  votando  hoy  a  un
presidente  que  tiene  mucha  trayectoria
debido a los lugares que le ha tocado ocupar.
Sabemos que  fue  Secretario  General  de  la
Intendencia,  dirigente  de  importantes
empresas,  algunas  vinculadas  al
cooperativismo,  lo  que  le  ha  dado  una
experiencia significativa y valores como para
asumir esta tarea que le toca enfrentar.

Es  muy importante  resaltar  en el  señor
Edil  Walter  Faggiani  varios  atributos:
trabajador, responsable; en fin, una persona

muy capacitada que ha reunido experiencia
y  que,  a  su  vez,  ha  podido  aggiornarse y
adaptarse  a  los  tiempos  que  corren  de
manera perfecta.

Personalmente,  no  puedo  olvidar  que
cuando ingresé a esta Junta Departamental y
no sabía ni siquiera en qué lugar tenía que
sentarme,  Walter  fue  un  pilar  para  mí.  A
muchos, cuando lo presento, les digo que él
es mi tutor porque fue el que me enseñó a
redactar una moción y hasta sacarme dudas
que eran tan obvias. Con el señor Edil Walter
Faggiani  nos  unen  charlas  interminables
tanto  de  manera  telefónica  como
presenciales, y, sin duda, es de las personas
que cuando uno va a tomar una decisión, es
importante consultar.

Como  fue  capaz  de  acompañarme
durante  mi  presidencia,  de  apuntalarme,
quiero decirle que también voy acompañarlo
y  a  estar  para  lo  que  precise.  No  tengo
dudas, dado la admiración que le tengo y el
afecto que nos une, que va a hacer una gran
presidencia,  porque es la  persona indicada
para estar sentada hoy en ese lugar.

¡Mucha suerte!

(Aplausos en la sala y en la barra).

SEÑOR PRESIDENTE. Gracias, señora edila.
Tiene  la  palabra  el  señor  Edil  Nahuel

Callero para fundamentar el voto.

EDIL  NAHUEL  CALLERO. Muchas  gracias,
señor Presidente.

En  representación  de  la  Lista  33,
Agrupación Leandro Gómez, quiero expresar
nuestro  más  sincero  reconocimiento  al
presidente saliente, señor Edil Mario Guerra,
por  su  desempeño  y  dedicación  en  este
último año.

Quiero  saludar  y  desearle  lo  mejor  a
usted, señor Presidente, en esta nueva etapa
al frente del Legislativo Departamental.

Desde nuestra agrupación abogamos por
el compromiso compartido de trabajar por el
bienestar  de  los  ciudadanos  de  nuestro
departamento.  Confiamos  en  su  liderazgo,
que será una guía firme y equilibrada para
este  Cuerpo,  promoviendo  el  diálogo  y  la
búsqueda de consensos.
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Reiteramos  la  disposición  de  colaborar
constructivamente  en  este  espacio
democrático, donde nuestras diferencias se
pongan  de  manifiesto  en  un  ámbito  de
respeto,  debate  y  argumentos,  teniendo
siempre como punto de mira el bienestar de
nuestros conciudadanos.

Muchas gracias, señor Presidente.

(Aplausos en la sala y en la barra).

SEÑOR PRESIDENTE. Gracias, señor edil.
Tiene la palabra la señora Edila Mercedes

Antía para fundamentar el voto.

EDILA  MERCEDES  ANTÍA. Muchas  gracias,
señor  Presidente.  Buenas  noches  para
todos.

Quiero  darle  mis  felicitaciones  al  señor
Edil Walter Faggiani, como también al señor
Edil Mario Guerra por su buena tarea.

La  señora  Edila  Fernanda  Castro  dijo
muchas de las cosas que yo pensaba decir.
Recién  le  pregunté:  «Señor  Presidente,
¿cuántos  años  tiene?». Hoy  tenemos  un
presidente que en algo más de un mes va a
cumplir  ochenta  años,  y  la  verdad que  en
estos cuatro años que hemos compartido ha
dejado  siempre  el  «alma  en  la  cancha».
Somos  compañeros  de  banco  y  hemos
tenido  mucha  complicidad.  Yo  desde  este
lugar  escucho  ruidos  del  fondo  y
seguramente  desde  el  fondo  escuchen
ruidos  de  nuestras  conversaciones  que
tenemos desde este lugar.

Quiero  desearle  mucha  suerte,  señor
Presidente,  en  este  período,  que  va  a  ser
más  corto  porque  estamos  frente  a  una
legislatura  más  corta  con  respecto  a  las
anteriores.

También quiero felicitar a sus hijos y a sus
nietos,  que hoy están presentes,  y  decirles
que  se  sientan  orgulloso  del  abuelo  que
tienen, porque con su edad estar dedicando
tiempo a algo tan noble y tan lindo como es
la política es muy importante.

Señor  Presidente,  vaya  con  todo  para
adelante; yo estoy a las órdenes.

Gracias.

(Aplausos en la sala y en la barra).

SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor
Edil  Jorge  Chápper  para  fundamentar  el
voto.
EDIL  JORGE  CHÁPPER.  Gracias,  señor
Presidente.

Antes  que  nada,  quiero recordar
especialmente a su señora esposa, Rosa; allá
arriba,  estoy  seguro  que  estará  muy
contenta por lo que está sucediendo.

Walter ha sido un excelente coordinador,
el  motor,  guía  y  vela  de  esta  bancada.
Personas como él son un ejemplo a seguir,
porque  en  la  actividad  política  siempre  se
aprende, sobre todo de quienes han pasado
por tantos cargos y aún mantienen el mismo
tranco, el mismo tono y la misma forma de
actuar.

Estoy seguro de que Walter realizará una
excelente  gestión,  y  es  lo  que  le  deseo.
Desde aquí le mando un fuerte abrazo a él y
a toda su familia.

(Aplausos en sala y en la barra).

SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor
Edil Alfredo Lago para fundamentar el voto.
EDIL ALFREDO LAGO. Muchas gracias,  señor
Presidente.

Para mí, como representante del Partido
Colorado,  es  un  honor  haber  votado  por
usted.  Usted  sabe  bien,  señor  Presidente,
que  desde  hace  muchos  años  le  he  dicho
que  tiene  que  ser  presidente  de  la  Junta
Departamental por lo que representa.

Usted encarna, a mi juicio, lo que se debe
ser en política: un caballero que, incluso, en
la  discrepancia,  actúa  con  tolerancia  y
respeto,  con  palabras  de  acercamiento.  Es
firme en el debate, pero siempre cuidadoso
con las personas.

No  tuve  ninguna  dificultad  en  votarlo,
sino orgullo, porque sé que dirigirá el debate
en  este  Cuerpo  con  dedicación  y  respeto
hacia las formas.

Lo  felicito  y  me  pongo  a  disposición.
Aunque  no  nos  unan  nuestros  colores
partidarios,  compartimos  las  mismas
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preocupaciones  y  el  deseo  de  mejorar
nuestro departamento.

Tiene mi mano tendida para ayudarlo a
que pueda llevar adelante una muy buena
presidencia,  lo  que  doy  por  descontado
sucederá.

Desde  ya,  cuente  conmigo.  Muchas
gracias.

(Aplausos en sala y en la barra).

EDIL ROBERTO CURBELO. Pido la palabra para
fundamentar el voto.
SEÑOR  PRESIDENTE. Para  fundamentar  el
voto, tiene la palabra el señor Edil Roberto
Curbelo.
EDIL  ROBERTO  CURBELO. Gracias,  señor
Presidente.

Desde nuestro sector, la Lista 70 de Sergio
Valverde, le enviamos nuestras felicitaciones.
María  Fernanda  ya  expresó  palabras  para
usted,  pero  también  queremos  saludar  al
presidente saliente, el Edil Mario Guerra.

Mario,  fuiste  un  gran  presidente,  para
todos  y  todas.  Ese  lenguaje  que  utilizabas
siempre  quedará  como  un  sello  distintivo,
tratando  siempre  de  unir  posiciones  entre
los compañeros.

Quiero decirte, en lenguaje criollo, como
te gusta, que «te revolviste como gato entre
la  leña».  De  todos  los  períodos  que  he
estado en esta Casa, fuiste el presidente que
más veces bajaste a tu banca para proponer
ideas,  en  medias  horas  previas  y  demás.
Creo  que  no  hay  otro  presidente  en  la
historia  de  esta  Junta  Departamental  que
haya hecho tantas propuestas. Te felicitamos
y reconocemos tu labor.

Muchas gracias.

(Aplausos en sala y en la barra).

SEÑOR  PRESIDENTE. Por  Secretaría  se  dará
lectura  a  dos  saludos  que  se  han  hecho
llegar a la Mesa.

(Se lee).

Sr. Presidente de la Junta Departamental 
Sr. Walter Faggiani

De mi mayor consideración: 

Por  la  presente,  me  permito
excusarme de no poder asistir  al acto de
cambio  de  presidencia  de  la  Junta
Departamental  debido  a  compromisos
previamente asumidos, así como felicitar al
nuevo  Presidente,  Walter  Faggiani,
deseándole el mayor de los éxitos en esta
nueva etapa. Estoy seguro de que con su
capacidad  y  liderazgo  continuará
fortaleciendo el trabajo de esta honorable
institución  en  beneficio  de  nuestra
comunidad.

Quedo a las órdenes y les envío un
cordial saludo.

Atentamente.

Leonardo Jiménez 
Alcalde del

Municipio de Ecilda Paullier

Solo  decir  que  serás  un  presidente  muy
ejecutivo y  profesional que, aparte de ser
compañero edil, también siempre sos parte
de  mi  familia,  ya  que  hemos  pasado
momentos  muy  hermosos  como  también
de los otros. No solo en lo familiar, sino en
lo  que  confiaste  en  mí  en  lo  profesional
como  administradora.  Solo  desearte
felicidades.

Bettina Cerdeña. Partido Nacional.

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene  la  palabra  para
fundamentar  el  voto  el  señor  Edil  Mario
Guerra.
EDIL MARIO GUERRA. Muchas gracias, señor
Presidente.

Con lo que han dicho los compañeros, no
hay  mucho  más  para  agregar,  pero  usted
sabe bien que conmigo cuenta siempre.

Vamos a estar siempre al pie del cañón, al
lado  suyo.  Usted  sabe  bien,  Walter,  que
siempre le dije que quería que fuera usted
quien  me  sucediera  en  la  presidencia,  y
siempre  me  decía  que  no,  que  no  estaba
para eso, por los años que tiene, pero vaya si
con esos ochenta años podrá sacar adelante
a  esta  Junta  Departamental,  con  la
experiencia  que  tiene.  Fue  un  gran
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coordinador,  siempre  subsanando  errores
que cometíamos.

Sinceramente, estoy orgulloso de que sea
el presidente. Cuente conmigo, que estoy a
las órdenes.

(Aplausos en sala y en la barra).

SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor
Edil  Claudio  Parodi  para  fundamentar  el
voto.
EDIL  CLAUDIO  PARODI. Gracias,  señor
Presidente.

Antes que nada, quiero saludar a nuestra
Intendenta,  Ana  María  Bentaberri,  al
Secretario General,  Sebastián Ferrero, a las
autoridades y al público en general.

Se  nos  va  el  presidente  Mario  Guerra,
compañero  de  Rafael  Peraza  y  del  Club
Social  y  Deportivo  San  Rafael.  Creo  que
somos  hinchas  los  dos,  ¿no?  Fue  u
presidente  muy  particular.  A  veces,  uno  lo
llamaba  por  la  mañana  y  se  escuchaba  el
balido de un animal o el ruido de un tractor,
o  incluso  algún  perro.  Él  siempre  estaba
trabajando y, la verdad, es que siempre nos
atendió y nos respondió.

Es  una  persona  que,  más  allá  de  que
algunos  discreparon con él,  siempre habló
con el corazón. Y hablar con el corazón, en
estos  ámbitos,  a  veces  puede  ser
malinterpretado  o  puede  dejar  a  alguien
enojado. Pero creo que actuó con lealtad y
sinceridad.

En cuanto a  usted,  señor  Presidente,  le
deseamos lo mejor. Ya otros compañeros lo
han  expresado,  pero  quiero  destacar  que
admiramos su experiencia, su sabiduría y su
capacidad  de  diálogo.  Alguna  vez  tuvimos
algún chisperío,  porque siempre fuimos de
frente; lo que está bien, está bien, y lo que
está  mal,  está  mal.  Los  colores  políticos  a
veces no nos unían, pero siempre llegamos a
un acuerdo.

También  quiero  recordarle,  aunque  sé
que  ya  lo  sabe,  que  la  política  está
cambiando.  La  gente  es  la  que  manda,  y
estamos  acá  por  la  gente.  La  realidad  ha
cambiado,  y  creo  que  algunas  formas  de
hacer política también deben cambiar.

Aquí  los  colores  políticos  no  crean
enemistades; defendemos ideas que, en los
ámbitos  departamentales  no  están  tan
distantes. Creo que todos somos hermanos,
compatriotas,  y estoy seguro de que usted
sabrá  interpretar  muy  bien  esta  nueva
realidad  para  sacar  adelante  esta  Casa  en
estos  pocos  meses  que  nos  quedan  por
delante.

Mucha suerte, señor Presidente.

(Aplausos en sala y en la barra).

SEÑOR  PRESIDENTE. Antes  de  comenzar,
quiero saludar a la señora Intendenta, Ana
María  Bentaberri;  al  señor  Secretario
General, Sebastián  Ferrero;  al  Diputado
Rubén Bacigalupe; al Alcalde de Rodríguez,
Norberto  Zunino;  a  los  diputados  electos
Mauricio  Viera  y  Sergio  Valverde;  al  señor
Presidente  de  la  Comisión  Departamental
Nacionalista,  Pedro  Bidegain,  y  al  señor
Erwin  Klassen,  Presidente  del  Comité
Ejecutivo del Partido Colorado, a los señores
ediles y al público en general.

Hoy me toca asumir, por segunda vez, la
presidencia  de  esta  Junta  Departamental.
Corresponde  que  comience  con  un
agradecimiento. En primer lugar, a la señora
Intendenta, quien me dio la oportunidad de
ocupar una banca de edil en esta legislatura.

Agradezco también a los compañeros que
me  propusieron,  me  votaron  como
presidente  y  me  acompañaron  con  su
confianza.  A  quienes  no  me  votaron,  por
respetables razones políticas, les agradezco
igualmente de antemano, porque confío en
que  podré  contar con  su  apoyo  en  el
desempeño de mi función.

Soy  consciente  de  que  será  un  período
difícil debido a la campaña electoral que se
avecina,  donde  nos  encontraremos  en
distintas  trincheras  y  muchos  de  ustedes
competirán entre sí para ser reelectos. Pero
confío  en  mi  experiencia  y  carácter
conciliador para mantener un ambiente de
entendimiento y evitar enfrentamientos que
entorpezcan  la  labor  que  debemos
desarrollar hasta el final del período.

Me comprometo, como no puede ser de
otra manera, a cumplir con mi obligación de
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ser  totalmente  ecuánime  al  dirigir  los
debates para que se desarrollen en orden y
dentro de las pautas del reglamento. Confío
en  que  para  ello  contaré  también  con  la
colaboración de todos ustedes.

Asimismo, seré totalmente austero en el
manejo del presupuesto para no exceder el
cincuenta  por  ciento  de  cada  rubro
correspondiente  al  semestre,  dejando
fondos  suficientes  para  la  próxima
legislatura, que deberá manejarse hasta casi
fines del 2026 con el presupuesto actual.

Por  esta  misma  razón,  salvo  causa  de
fuerza mayor, no utilizaré fondos destinados
a inversiones. Sí continuaré avanzando en la
digitalización  de  la  documentación  que
manejamos diariamente, como forma de ir
eliminando gradualmente el  uso del papel.
La  presidenta  anterior,  la  Edila  María
Fernanda  Castro,  inició  este  proceso,  y  mi
intención es continuarlo.

Debemos sacar el mayor provecho de la
tecnología.  Ya  dimos  un  gran  paso  al
digitalizar el repartido. El próximo paso será
lograr que los señores ediles tengan acceso,
a  través  de  la  Intranet,  a  todos  los
expedientes  que  se  encuentran  en  las
carpetas  de  las  distintas  comisiones  del
Cuerpo para poder analizarlos antes de venir
a las reuniones, o al momento de participar
de  estas  por  Zoom,  y  así  agilizar  el
tratamiento de los temas.

Sé  que  no  todos  manejan  las  nuevas
tecnologías, por lo que deberá mantenerse
el  sistema  actual  y  el  propuesto,  e  ir
avanzando  paulatinamente,  sin  prisa,  pero
sin  pausa.  Quiero  que  al  final  del  período
todo  esté  instalado,  para  que  quienes
quieran  usar  esta  herramienta  lo  puedan
hacer.  Esto  deberá  ir  acompañado  de
jornadas  de  capacitación,  que  serán
coordinadas oportunamente, cuya asistencia
será voluntaria, esperando que participen la
mayor cantidad de ediles.

Quiero ser un presidente que esté encima
de los temas y haga un seguimiento de cada
uno  de  los  asuntos  que  se  envía  a  la
Intendencia, o a otros organismos públicos,
o que entren y sean derivados a las distintas
comisiones.

Conjuntamente con los coordinadores de
cada  sector,  quiero  acordar  un  orden  de
prioridades para el tratamiento de los temas
que  están  en  carpeta  y  los  que  vayan
entrando. Me reuniré con los presidentes de
las  comisiones  para  acordar  formas  de
trabajo  que  agilicen  el  tratamiento  de  los
temas  y  buscaré  los  acuerdos  políticos
necesarios  para  poder  cumplir  con  ese
objetivo.

Todo  esto  requerirá  tiempo,  esfuerzo  y
trabajo en equipo. El tiempo, lo tengo. Las
ganas  de  realizar  el  esfuerzo,  también.  El
equipo de funcionarios,  encabezado por el
secretario  general,  Andrés  Pintaluba,  y  la
secretaria,  Sofía  Belsterli,  es  excelente  y
confío plenamente en ellos. Pero no estarán
solos,  aprovecho  a  anunciar  que,  en  la
sesión  del  próximo  lunes,  en  uso  de  las
atribuciones  que me otorga  el  numeral  16
del  artículo  58,  propondré  designar  como
secretaria  política  a  la  Dra.  Mónica  Viera,
actual  edila  suplente  que  actúa  en  la
Comisión  de  Legislación  y  Asuntos
Laborales, la cual, además de sus funciones
de  asesoramiento  jurídico,  será  la
responsable de hacer el seguimiento de los
asuntos que mencioné anteriormente.

Confío  en  poder  contar  también  con  el
apoyo  de  todos  ustedes  para  mejorar  la
eficiencia y, de esa manera, mejorar también
la  imagen  que  tenemos  en  la  opinión
pública, tanto de la Junta Departamental en
general como de los ediles en particular. Esto
es una tarea de todos. Si logramos cumplirla,
será la mayor satisfacción que me lleve de
esta,  que  será,  seguramente,  mi  última
actuación pública, después de casi sesenta y
cinco años de militancia política.

Por  último,  permítanme,  señores  ediles,
que  agradezca  a  mi  familia,  que  me
acompaña  hoy,  y  que  tenga  un  recuerdo
para Rosa donde quiera que esté, porque sin
su  apoyo  y  tolerancia  no  podría  haber
cumplido con esta vocación de servicio que
me  apasiona,  y  que  solo  se  puede  hacer
quitando  tiempo,  como  soy  consciente  de
que lo hice, a los hijos cuando son chicos y,
en este caso, quizás también a mis nietos

Muchas gracias.

(Aplausos en sala y en la barra).
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Continuamos  con  el  segundo punto  del
orden del día. Secretaría le da lectura.

(Se lee).

Elección del  primer vicepresidente para el
período 2024-2025.

SEÑOR  PRESIDENTE. Se  procederá  a  tomar
votación nominal para la elección del primer
vicepresidente  de  la  Junta  Departamental
para el quinto período ordinario de la  XLIX
legislatura.

(Se toma votación en el siguiente orden).

EDILA AÍDA ALCORTA Voto por el  señor Edil
Claudio Parodi.
EDILA  MERCEDES  ANTÍA. Voto  por  el  señor
Edil Claudio Parodi.
EDIL DANIEL BLANCO.  Voto por el señor Edil
Gerardo Viña.
EDILA  VERÓNICA  BRITOS. Voto  por  el  Edil
Javier Gutiérrez.
EDIL NAHUEL CALLERO. Voto por el señor Edil
Claudio Parodi.
EDILA MARÍA FERNANDA CASTRO. Voto por el
señor Edil Claudio Parodi.
EDIL JORGE CHÁPPER. Voto por el señor Edil
Claudio Parodi.
EDIL  ROBERTO  CURBELO.  Voto  por  el  señor
Edil Claudio Parodi.
SEÑOR  PRESIDENTE. Voto  por  el  señor  Edil
Claudio Parodi.
EDIL VÍCTOR FAJARDO. Voto por el señor Edil
Claudio Parodi.
EDIL HEBERT FIGUEROLA.  Voto por la señora
Edila Verónica Britos.
EDIL CLAUDIO PARODI. Voto por el señor Edil
Gonzalo Simone.
EDIL MARIO GUERRA. Voto por el señor Edil
Claudio Parodi.
EDIL  JAVIER  GUTIÉRREZ. Voto  por  la  señora
Edila Lorena Saavedra.
EDIL  JOSÉ  HODEL. Voto  por  el  señor  Edil
Claudio Parodi.

EDIL  ALFREDO  LAGO.  Voto por el  señor Edil
Claudio Parodi.
EDIL LUIS EDUARDO ODRIOZOLA. Voto por el
amigo Edil Claudio Parodi.
EDILA  MARIELA  PELÁEZ. Voto  por  la  señora
Edila Ana María Piñeyrúa.
EDIL MARCELO PIANZZOLA. Voto por el señor
Edil Claudio Parodi.
EDILA ANA PIÑEYRÚA. Voto por el señor Edil
Daniel Blanco.
EDIL INÉS RODRÍGUEZ.  Voto por el señor Edil
Hebert Figuerola.
EDILA  ESTELA  ÁLVAREZ.  Voto  por  la  señora
Edila Mariela Peláez.
EDILA LORENA SAAVEDRA. Voto por la señora
Edila Inés Rodríguez.
EDIL GONZALO SIMONE. Voto por el señor Edil
Claudio Parodi, y voy a fundamentar el voto.
EDIL  LUIS  SUÁREZ. Voto  por  el  señor  Edil
Claudio Parodi.
EDIL DANILO VASSALLO. Voto por el señor Edil
Claudio Parodi.
EDILA  GERARDO  VIÑA. Voto  por  la  señora
Edila Estela Álvarez.

SEÑOR  PRESIDENTE. Han  votado  veintisiete
ediles,  dieciséis  lo  han hecho por el  señor
Edil  Claudio  Parodi,  uno  por  el  señor  Edil
Gerardo  Viña,  uno  por  el  señor  Edil  Javier
Gutiérrez, uno por la señora Edila Verónica
Britos, uno por el señor Edil Gonzalo Simone,
uno  por  la  señora  Edila  Lorena  Saavedra,
uno por la  señora Edila  Ana Piñeyrúa,  uno
por  el  Edil  Daniel  Blanco,  uno  por  el  Edil
Hebert  Figuerola,  uno  por  la  señora  Edila
Mariela Peláez, uno por la señora Edila Inés
Rodríguez y uno por la  señora Edila  Estela
Álvarez.

En  consecuencia,  queda  electo  por
mayoría, dieciséis votos en veintisiete, como
Primer  Vicepresidente  de  la  Junta
Departamental  de  San  José  para  el  quinto
período  ordinario  de  la  XLIX  legislatura  el
señor Edil Claudio Parodi.

SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor
Edil  Gonzalo  Simone  para  fundamentar  el
voto.
EDIL  GONZALO  SIMONE. Gracias,  señor
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Presidente.
Antes  que  nada,  quiero  saludar  a  la

señora Intendenta, Ana María Bentaberri; al
señor Secretario General, Sebastián Ferrero;
a  los  señores  diputados  electos  Mauricio
Viera  y  Sergio  Valverde;  al  Alcalde  de
Rodríguez,  Norberto  Zunino;  al  Presidente
de  la  Comisión  Departamental  del  Partido
Nacional,  Pedro  Bidegain;  al  Secretario
General  del  Partido  Colorado,  señor  Erwin
Klassen, a los señores ediles y al público en
general.

No es mi intención abusar del uso de la
palabra,  pero  quiero  felicitar  a  mi
compañero  de  Alianza,  Claudio  Parodi;  al
presidente  saliente,  Mario  Guerra,  por  su
labor, y también felicitarlo a usted, querido
Walter,  por  este  desafío  que  tiene  por
delante  en  estos  meses.  También  quiero
expresarle mi admiración por siempre haber
sido  un  apoyo,  en  la  discrepancia  y  en  la
coincidencia,  por  su  experiencia  y  por  sus
ganas de vivir y de estar acá, cuando tal vez
otras  personas  ya  estarían  retiradas  en  la
vida de este tipo de actividades.

¡Ojalá, primero, que llegue a su edad y, de
hacerlo,  que  tenga  ese  mismo  espíritu  de
lucha  y  de  combate,  porque,  como dice  el
himno  de  nuestro  partido,  «vivir  es
combatir»,  y  creo que eso es  lo  que le  da
vida  a  usted!  Le  deseo  la  mejor  de  las
presidencias.  Va  a  estar  secundado  de  un
excelente profesional, un contador que le va
a aportar muchísimo conocimiento, tanto al
Ejecutivo  Departamental  como  a  la  Junta
Departamental, estando en la Mesa.

Por último, quiero saludar a la República,
a los valores republicanos y a la ética de la
República.  Sé  que  son  momentos  difíciles,
señor Presidente, y quiero destacar que por
encima  de  todo,  de  las  discrepancias  que
podamos  tener  y  lo  que  podamos  estar
viviendo, está la República, y eso es lo que
quiero preservar, y sé que en esta Mesa va a
estar en muy buenas manos.

Gracias, señor Presidente.

(Aplausos en sala y en la barra).

SEÑOR PRESIDENTE. Quiero fundamentar mi
voto para el Edil Parodi, porque fui quien lo

propuso en la bancada y defendí su nombre.
Entiendo que por su trayectoria dentro de la
Junta Departamental y por sus condiciones
profesionales va a ser un gran apoyo para
mí. Por eso lo propuse y lo voté con todo el
cariño, porque estoy convencido de que va a
ser  un compañero de  fierro,  que  me va  a
ayudar mucho en mi gestión.

Continuando,  se  procederá  a  tomar
votación  nominal  para  la  elección  del
segundo  vicepresidente  de  la  Junta
Departamental  para  el  quinto  período
ordinario de la XLIX legislatura.

(Se toma votación 
en el siguiente orden).

EDILA AÍDA ALCORTA Voto por el  señor Edil
Gervasio Cedrez, que en este momento no
se  encuentra  en  sala  por  motivos
personales.
EDILA  MERCEDES  ANTÍA. Voto  por  el  señor
Edil Gervasio Cedrez.
EDIL DANIEL BLANCO.  Voto por el señor Edil
Gerardo Viña.
EDILA  VERÓNICA  BRITOS. Voto  por  el  Edil
Javier Gutiérrez.
EDIL NAHUEL CALLERO. Voto por el señor Edil
Gervasio Cedrez.
EDILA MARÍA FERNANDA CASTRO. Voto por el
señor Edil Gervasio Cedrez.
EDIL JORGE CHÁPPER. Voto por el señor Edil
Gervasio Cedrez.
EDIL  ROBERTO  CURBELO.  Voto  por  el  señor
Edil Gervasio Cedrez.
SEÑOR  PRESIDENTE. Voto  por  el  señor  Edil
Gervasio Cedrez.
EDIL VÍCTOR FAJARDO. Voto por el señor Edil
Gervasio Cedrez.
EDIL HEBERT FIGUEROLA.  Voto por la señora
Edila Verónica Britos.
EDIL CLAUDIO PARODI. Voto por el señor Edil
Gervasio Cedrez.
EDIL MARIO GUERRA. Voto por el señor Edil
Gervasio Cedrez.
EDIL  JAVIER  GUTIÉRREZ. Voto  por  la  señora
Edila Lorena Saavedra.
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EDIL  JOSÉ  HODEL. Voto  por  el  señor  Edil
Gervasio Cedrez.
EDIL  ALFREDO  LAGO.  Voto por el  señor Edil
Gervasio Cedrez.
EDIL LUIS EDUARDO ODRIOZOLA. Voto por el
Edil Gervasio Cedrez.
EDILA  MARIELA  PELÁEZ. Voto  por  la  señora
Edila Ana Piñeyrúa.
EDIL MARCELO PIANZZOLA. Voto por el señor
Edil Gervasio Cedrez.
EDILA ANA PIÑEYRÚA. Voto por el señor Edil
Daniel Blanco.
EDIL INÉS RODRÍGUEZ.  Voto por el señor Edil
Hebert Figuerola.
EDILA  ESTELA  ÁLVAREZ.  Voto  por  la  señora
Edila Mariela Peláez.
EDILA LORENA SAAVEDRA. Voto por la señora
Edila Inés Rodríguez.
EDIL GONZALO SIMONE. Voto por el señor Edil
Gervasio Cedrez.
EDIL  LUIS  SUÁREZ. Voto  por  el  señor  Edil
Gervasio Cedrez.
EDIL DANILO VASSALLO. Voto por el señor Edil
Gervasio Cedrez.
EDILA  GERARDO  VIÑA. Voto  por  la  señora
Edila Estela Álvarez.

SEÑOR  PRESIDENTE. Han  votado  veintisiete
ediles, diecisiete lo han hecho por el señor
Edil Gervasio Cedrez —como se dijo, no está
en sala debido a un problema de salud de un
familiar—, uno  por  el  señor  Edil  Gerardo
Viña, uno por el señor Edil Javier Gutiérrez,
uno por la señora Edila Verónica Britos, uno
por la señora Edila Lorena Saavedra, uno por
la señora Edila Ana Piñeyrúa, uno por el Edil
Daniel  Blanco,  uno  por  el  Edil  Hebert
Figuerola,  uno  por  la  señora  Edila  Mariela
Peláez,  uno  por  la  señora  Edila  Inés
Rodríguez y uno por la  señora Edila  Estela
Álvarez.  En consecuencia, queda electo por
mayoría,  diecisiete  votos  en  veintisiete,
como  Segundo  Vicepresidente  de  la  Junta
Departamental  de  San  José  para  el  quinto
período  ordinario  de  la  XLIX  legislatura  el
señor Edil Gervasio Cedrez.

 SE LEVANTA LA SESIÓN

SEÑOR PRESIDENTE. Damos por finalizada la
sesión.

Agradecemos  la  presencia  de  todos
quienes  nos  acompañaron en la  noche  de
hoy. Buenas noches.

(Es la hora 22:18).

Walter Faggiani
Presidente entrante

Mario Guerra
Presidente saliente 

Andrés Pintaluba
Secretario General
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